Czechowice-Dziedzice, 17.07.2017 .
Znak referencyjny: 02/2017/UE

WYKONAWCY

Dotyczy: Przetarg nieograniczony o wartosci powyzej kwoty 418 000 euro na zadanie
pn.. ,Zakup 3 autobuséw hybrydowych”- miejskich niskoemisyjnych
niskopodlogowych klasy maxi dla Przedsigbiorstwa Komunikacji Miejskiej

w Czechowicach-Dziedzicach Sp. z o.0.

W zwiazku z pytaniami zlozonymi przez Wykonawce w sprawie tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.)
Przedsiebiorstwo Komunikacji Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach Sp. z o.o.

udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1

Zamawiajacy w umowie, zatgcznik 4 do SIWZ, par. 7 ust. 19 napisat:

Za usterke masowg rozumie sie wady tego samego rodzaju wynikajgce z wad
konstrukcyjnych lub wykonawczych, uniemozliwiajgce prawidtowg eksploatacje co najmnie;
2 dostarczonych przez Wykonawce autobuséw oraz zwigzany z tym ciagly przesto]
autobuséw.

Standardowo za wady seryjne uznaje sie wady tego samego rodzaju, ktére moga miec
charakter konstrukcyjny, materiatowy, technologiczny lub montazowy, powstale z winy
producenta, ktére wystapity w okresie 12 nastgpujgcych po sobie miesigcy w okresie
gwarancji, w co najmniej 20 % autobuséw jednego typu, jednak nie mniej niz
w 3 dostarczonych autobusach. Prosimy o potwierdzenie, ze przy zamowieniu opiewajacym
na 3 pojazdy za usterke masowa powinno sie uznaé usterke, kidra wystgpita w okresie
12 nastepujacych po sobie miesiecy w okresie gwarancji, we wszystkich pojazdach.
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 2

Zamawiajacy w umowie, zatacznik 4 do SIWZ, par. 7 ust. 22e napisat:

Za normalne uznaje sie zuzycie po uzyskaniu przebiegu lub czasu eksploatacji podanego
odpowiednio ponizej:

g) akumulatory (nie mniej niz 30 miesiecy eksploataciji, nie dotyczy magazynu energii uktadu

napedowego),



2.1. Zamawiajacy wymaga minimalnej gwarancji 30 miesigcy na akumulatory.
Czy Zamawiajacy w oparciu o dotychczasowe doswiadczenia moze potwierdzié,
7e stosowane przez niego akumulatory w autobusach eksploatowanych na liniach
komunikacyjnych Czechowic-Dziedzic, wyposazonych w systemy elektroniczne o zblizonym
wyposazeniu i funkcjonalnosci wykazuja trwatos¢ co najmniej jak okres wymaganej gwarancii
— 30 miesigcy? .

2.2. Ze wzgledu na wymagany przez Zamawiajacego okres gwarancji (ktory jest dtuzszy niz
trwatosé eksploatacyjna akumulatoréw) prosimy o wytaczenie akumulatoréw z gwarangii
calopojazdowe] i potwierdzenie, ze w zakresie akumulatorow zastosowanie ma gwarancja
producenta akumulatorow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wytaczy akumulatory z gwarancji catopojazdowej i potwierdzi ze w zakresie
akumulatorow zastosowanie ma gwarancja producenta akumulatoréw pod warunkiem ze
gwarancja ta bedzie nie krotsza niz 24 miesiace.

Pytanie 3

Zamawiajacy w umowie, zatacznik 4 do SIWZ, par. 8 ust. 7a napisat:

7. Wykonawca w ramach udzielenia autoryzacji Zamawiajagcemu dostarczy nastepujace
elementy sktadowe dostarczanych autobusow:

a) urzadzenia specjalistyczne umozliiwiajgce diagnozowanie systemow elektronicznych,
tj. wszystkie interfejsy diagnostyczne producentéw podzespotéw (o ile je posiadaja), interfejs
diagnostyczny do silnika z odblokowanymi funkcjami i regulacjami wskazanymi przez
Zamawiajacego z mozliwoscia diagnostyki i kasowania btedéw, odpowiedziainych za prace:
hybrydowego uktadu napedowego, ukiadu pneumatycznego zawieszenia, ukfadu
hamulcowego, sterowania drzwi, uktadow sterowania ogrzewaniem i klimatyzacji, pracg
silnika i uktadu zewnetrznej obrobki spalin (jesli taka bedzie sie znajdowac), interfejs
diagnostyczny do skrzyni biegdw(o ile wystepuje) z podiaczeniem USB;

Zamawiajacy wymaga dostarczenia urzadzen diagnostycznych producentéw podzespotow.
Jesli producent autobusu nie jest jednoczesnie producentem podzespotéw bedzie
zobowigzany dostarczy¢ wiele kosztownych urzadzen. Zapis taki moze by¢ traktowany jako
préba ograniczenia konkurencji do producentéw autobuséw bedacych jednoczesnie
producentami podzespotéw. Przy zamoéwieniu opiewajacym na 3 pojazdy, dostarczanie
urzadzen diagnostycznych producentéw wszystkich podzespotow jest ekonomicznie
nieuzasadnione. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy uzna warunek za spetniony jesli
Wykonawca dostarczy jedno urzadzenie spelniajgce wymagane funkcje, a tylko w przypadku
funkcji nie obstugiwanych dostarczy urzadzenie diagnostyczne producenta podzespotu lub
w inny sposdb (np. poprzez interwencie serwisu) zapewni wymagane mozliwosci

diagnostyczne w dostarczonych w tym postepowaniu autobusach.



Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna warunek za spetniony jesli Wykonawca dostarczy jedno urzadzenie

specjalistyczne umozliwiajgce diagnozowanie systemow elektronicznych tj.

posiadajgce wszystkie interfejsy diagnostyczne producentéw podzespotow (o ile je

posiadajg), interfejs diagnostyczny do silnika z odblokowanymi funkcjami i regulacjami

wskazanymi przez Zamawiajagcego z mozliwoscig diagnostyk_i i kasowania bleddéw,

odpowiedzialnych za prace: hybrydowego ukiadu napedowego, ukiadu pneumatycznego

zawieszenia, uktadu hamulcowego, sterowania drzwi, ukladéw sterowania ogrzewaniem i

klimatyzacji, prace silnika i uktadu zewnetrznej obrobki spalin (jesli taka bedzie sie

znajdowad), interfejs diagnostyczny do skrzyni biegéw(o ile wystepuje) z podtgczeniem USB,

Pytanie 4

Zamawiajacy w umowie, zatacznik 4 do SIWZ, par. 8 ust. 7b napisat.

przenos$ne urzadzenie diagnostyczne o parametrach:

- procesor czterordzeniowy czterowgtkowy

- pamie¢ minimum 16 GB 2400 MHz

- dysk twardy SSD minimum 500 GB

- wyswietlacz 15,6-calowy o rozdzielczosci minimum 3000 x 2000 z powilokag
przeciwodblaskowa

- porty minimum 2 porty USB 3.0, 1 port USB 3.1, HDMI

- obstuga WiFi w standardach |IEEE 802.11 b,g,n

- bluetooth 4.1

- bateria minimum 90 Wh

- obudowa do uzgodnienia z Zamawiajgcym

4.1. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy pod pojeciem urzadzenia diagnostycznego

ma na mysli komputer notebook o wyszczegolnionych parametrach.

4.2, Prosimy okreéli¢ rodzaj obudowy: czy ma to by¢ standardowa obudowa, czy obudowa

wzmocniona do zastosowan warsztatowych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza ze Zamawiajacy pod pojgciem urzadzenia diagnostycznego ma na

mysli komputer notebook o wyszczegdinionych parametrach.

Zamawiajacy potwierdza ze ma to by¢ obudowa wzmocniona do zastosowan warsztatowych.

Pytanie 5

Zamawiajacy w umowie, zatgcznik 4 do SIWZ, par. 8 ust. 7c napisat:

programy i licencje (licencie muszg by¢é wystawiane na Zamawiajacego i aktualizowane

w okresie udzielonej gwarancii).

Jezeli ktérekolwiek oprogramowanie bedzie wymagato uiszczenia optaty abonamentowej

to jej ciezar bedzie po stronie Wykonawcy;,



Powszechnie tresé licencji jest integralng czescig oprogramowania i nie jest zatgczona
w formie papierowej, np. MS Windows. Prosimy o potwierdzenie, ze jako forme dostarczenia
pisemnej licencji Zamawiajacy zaakceptuje licencjg stanowigca integralng czesc
oprogramowania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza 2e jako forme dostarczenia pisemnej licencji Zamawiajgcy
zaakceptuje licencje stanowigca integralng cze$¢ oprogramowania.

Pytanie 6

Zamawiajacy w umowie, zatacznik 4 do SIWZ, par. 8 ust. 6 7 napisat.

Udzielenie autoryzacji Zamawiajacemu zobowigzuje Wykonawce do: przedstawienia wykazu
niezbednych narzedzi, urzadzen w celu uzyskania autoryzacji wewnetrznej;

Wykonawca w ramach udzielenia autoryzacji Zamawiajagcemu dostarczy nastepujgce
elementy sktadowe dostarczanych autobusow:

Prosimy o potwierdzenie, ze jesli Zamawiajacy posiada juz wymagane narzedzia, czy zgodzi
si¢ na doposazenie tylko w narzedzia, ktérych jeszcze nie posiada lub jeszcze nie zamowit.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza ze je$li Zamawiajacy posiada juz wymagane narzedzia zgodzi si¢
na doposazenie tylko w narzedzia, ktérych jeszcze nie posiada lub jeszcze nie zamowit.
Pytanie 7

Zamawiajacy w umowie, zatacznik 4 do SIWZ, par. 8 ust. 9 napisat.

Wykonawca zobowigzuje sie do niepodejmowania jakichkolwiek dziatan faktycznych
i prawnych, bezposrednio lub posrednio, samodzielnie lub przez podmioty nalezgce do tej
samej co Wykonawca grupy kapitalowej w rozumieniu ustawy z dnia 16.02.2007 r.
o ochronie konkurenciji i konsumentéw (Dz. U. z 2015 r. poz. 184 t. j. z dnia 05.02.2015 r.),
ktorych celem lub skutkiem bedzie lub moze byt ograniczenie w prawie zakupu
u producentéw czesci lub ich dystrybutoréw przez Zamawiajgcego produkowanych lub
dostarczanych czeséci zamiennych, elementéw i zespotow. Na zyczenie Zamawiajacego,
Wykonawca wskaze producentéw wszystkich czesci zamiennych znajdujgcych sig
w autobusie.

Wykonawca nie ogranicza prawa zakupu czesci u innych dystrybutoréw, jednak prosimy
o potwierdzenie, ze Wykonawca nie jest gwarantem jakosci czesci zamiennych spoza swojej
sieci dystrybucji wobec czego nie moze odpowiadac za konsekwencije ich zastosowania.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza ze nie bedzie wymagat aby Wykonawca byt gwarantem jakosci
czesci zamiennych spoza swojej sieci dystrybucii.

Pytanie 8

Zamawiajacy w umowie, zatgcznik 4 do SIWZ, par. 8 ust. 11 napisat:

W ramach przedmiotu zaméwienia Wykonawca lub wskazany przez niego podmiot

przeszkoli minimum 3 pracownikéw Zamawiajacego w celu uzyskania licencji producentow -
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wygenerowanie kodoéw PIN do programowania | wprowadzania zmian w pamigci
wewnetrznej elektroniki (silnik, elektroniczny uktad kontroli poziomu wysokosci zawieszenia
autobusu np. ECAS lub réwnowazny, elektronicznie sterowany ukitad hamulcowy np. EBS
lub réwnowazny, elektroniczny ukiad kontroli ogrzewania i klimatyzacji np. ATC
lub réwnowazny, elektroniczny uktad sterowania i kontroli pracy drzwi np. MTS
lub réwnowazny, instalacja elektryczna autobuséw np. CAN 32 bit lub réwnowazny, skrzynia
biegéw (o ile wystepuje), ogrzewanie dodatkowe, klimatyzacja - uzyskanie certyfikatu
zgodnie z obowigzujacymi przepisami, system monitorowania cisnienia w oponach, system
gaséniczy) oraz wykonywania przegladéw i obstug powyzszych podzespotow.

Prosimy o potwierdzenie, ze pod pojgciem: klimatyzacja - uzyskanie certyfikatu zgodnie
z obowigzujacymi przepisami, Zamawiajgcy rozumie uzyskanie certyfikatu w zakresie
odzysku substancji kontrolowanych oraz fiuorowanych gazéw cieplarnianych z systemow
klimatyzacji w pojazdach silnikowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza ze pod pojeciem: klimatyzacja - uzyskanie certyfikatu zgodnie
z obowigzujgcymi przepisami, Zamawiajacy rozumie uzyskanie certyfikatu w zakresie
odzysku substancji kontrolowanych oraz fluorowanych gazow cieplarianych z systeméw
klimatyzacji w pojazdach silnikowych.

Pytanie 9

Zamawiajacy w umowie, zatacznik 4 do SIWZ, par. 10 ust. 1b napisat:

1. Wykonawca zaptaci Zamawiajagcemu kary umowne za:

b) zwioke w usunieciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji i rekojmi
za wady — w wysokosci 0,05% od wartosci brutto kazdego autobusu dotknietego wada,
za kazdy rozpoczety dzier zwloki. Kara liczona bedzie od dnia wyznaczonego na usuniecie
wad. Jezeli nie ustalono terminu usunigcia wad, przyjmuje sie termin 14-dniowy,

9.1. Kara bedzie naliczona od dnia wyznaczonego na usunigcie wad. Prosimy
o potwierdzenie, ze termin na usuniecie wad zostanie ustalony przez Zamawiajgcego
w porozumieniu z Wykonawca, przy uwzglednieniu normatywnego czasu pracy potrzebnego
na wykonanie naprawy oraz przy uwzglednieniu dostgpnosci czesci wymaganych
do wykonania naprawy, a w przypadku braku porozumienia, bedzie przyjety termin
14 dniowy.

9.2. Prosimy o potwierdzenie, ze termin 14 dniowy dotyczy dni roboczych,
tj. dni od poniedziatku do pigtku z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza e termin 14 dniowy dotyczy dni roboczych, tj. dni od poniedziatku
do pigtku z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie 10

Zamawiajacy w, zataczniku 6 do SIWZ, w tabeli pkt. 11 ppkt.8 napisat:



Zaleca sie aby wszystkie elementy w skraplaczu klimatyzacji majgce kontakt z czynnikiem
chiodniczym byly wykonane z miedzi, dopuszcza sie wykonanie tych elementow
z aluminium. Zamawiajgcy wymaga udzielenia gwarancji na ten element nie krotszej niz 60
miesiecy.

Zamawiajgcy wymaga gwarancji na caly autobus minimum 36 miesigcy, punktuje wydtuzenie
okresu gwarancji do 54 miesiecy i powyzej. Prosimy o potwierdzenie i zmiang zapisu:
ze Zamawiajgcy ha opisane elementy uktadu klimatyzacji wymaga okresu gwarancji
zgodnego z okresem gwaranciji na caly autobus.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie 11

We wzorze umowy, paragraf 7 ust. 6 Zamawiajgcy pisze: ,Przyjmuje sie, ze okres rekojmi
odpowiada oferowanemu okresowi gwarancjl.”

Zwracamy sie z prosba aby okres rekojmi wynosit zgodnie z Kodeksem Cywilnym 2 lata.
Dodatkowo wykonawca zaznacza, ze Wwyzszy poziom okresu frekojmi przektada sig
bezposrednio na wysoko§¢ cen oferowanych pojazdéw, jako Ze cena pojazdow jest
wypadowa wszystkich kosztéw i ryzyk zwigzanych z danym kontraktem.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie 12

Zamawiajgcy w paragrafie 8 umowy, dotyczgcym zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy, ustep 4, punkt 2) pisze o zwrocie zabezpieczenia: 30% zabezpieczenia w terminie
15 dni po uplywie okresu gwarancji i rekojmi za wady ostatniego autobusu (...)

Zgodnie z art. 151 ustawy Prawo Zamowien publicznych kwota 30% zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy dotyczy tylko rekojmi, a nie gwarancji. Prosimy o zmiang ww.
zapisu na zapis zgodny z art. 151 ustawy Prawo Zamowien publicznych, tzn. 30%
zabezpieczenia w terminie 15 dni po uplywie okresu rekojmi ostatniego autobusu (...)
Odpowiedz:

Zamawiajacy prostuje dany zapis na tres¢:

30% zabezpieczenia w terminie 15 dni po upfywie okresu rekojmi za wady ostatniego
autobusu (...)

Pytanie 13

Zamawiajacy w szczegétowym opisie przedmiotu zaméwienia, punkt | — wymagania ogolne,
podpunkt 4 pisze: ,Konstrukcja wszystkich autobusow i zastosowane rozwigzania muszg
gwarantowac¢ co najmniej 10 lat eksploatacji przy zatoZeniu $rednio 80.000 km rocznego
przebiegu. Zastosowane rozwiazania techniczne muszg byé sprawdzone, a ich
niezawodnoé¢ musi by¢ potwierdzona w co najmniej 3 letnim okresie eksploatacji. Autobusy
musza byé produkowane seryjnie, tj. znajdowaé sig¢ w biezgce] ofercie sprzedazy oraz by¢

uprzednio dostarczone w podobnej kompletacji w innym zamowieniu, W €O najmniej
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1 egzemplarzu. Za autobus o podobnej kompletacji (do oferowanych) uznaje si¢ autobusy
o tych samych wymiarach zewnetrznych, takim samym ukfadzie drzwi i okien, wyposazone
w te same zespoly uktadu napedowego (silnik, naped hybrydowy, most napedowy).”

Wymog dotyczacy podobnej kompletacji wyprodukowanych autobuséw do autobusdw
oferowanych jest nie do speinienia. Nie oferuje sie identycznych pojazdéw réznym
Zamawiajacym. Kompletacja autobuséw jest zalezna od wymagan Zamawiajgcych oraz od
ilosci érodkow finansowych jakimi dysponuja. W postepowaniach Zamawiajacy dopuszczaja
rézne uktady drzwi, Wykonawcy moga zacoferowaé takze rézne iloci okien otwieranych. Jesli
chodzi o wymiary zewnetrzne, to wysokoéé pojazdu z wydechem umieszczonym do goéry
bedzie inna od wysokosci pojazdu w wydechem umieszczonym na dét, a jest to zalezne od
potrzeb Zamawiajgcych.

W zwigzku z powyzszym, prosimy o potwierdzenie, ze w/w zapis dotyczy typu oferowanego
autobusu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza ze w/w zapis dotyczy typu oferowanego autobusu.

Pytanie 14

Zamawiajgcy w szczegblowym opisie przedmiotu zamowienia, tabela punkt 8 - uktad
chtodzenia, ppkt.2 pisze:

Zigczki sifikonowe zbrojone co najmniej czterokrotnym oplotem. (...)

Prosimy o dopuszczenie ztgcz wykonanych z materiatu o parametrach nie gorszych niz
zlgcza silikonowe, odpormych na dopuszczone przez producentéw podzespotow piyny
eksploatacyine.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie 15

Zamawiajgcy w szczegolowym opisie przedmiotu zamowienia, tabela punkt 10 — przedziat
pasazerski, ppkt.3 pisze:

Wymuszona - przez wentylatory (minimum 1 szt.) elektryczne, ummieszczone w dachu
autobusu o duzym wydatku powietrza.

Wentylacja przestrzeni pasazerskiej wymuszona przez wentylatory elektryczne dachowe
dwukierunkowe (minimum dwie sztuki) o regulowanym wydatku powietrza.

Prosimy o potwierdzenie, Zze wyzej opisany warunek SIWZ zostanie spetniony jezeli
wentylacja przestrzeni pasazerskiej bedzie wymuszona przez 2 (dwa) wentylatory
elektryczne dachowe dwukierunkowe o regulowanym wydatku powietrza.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza ze wyzej opisany warunek SIWZ zostanie speiniony jezeli
wentylacja przestrzeni pasazerskiej bedzie wymuszona przez 2 (dwa) wentylatory

elektryczne dachowe dwukierunkowe o regulowanym wydatku powietrza.



Pytanie 16

Zamawiajacy w szczegdtowym opisie przedmiotu zamowienia, tabela punkt 25 — okna
i szyby, ppkt2 pisze: Minimum 70% okien bocznych na kazdej stronie pojazdu musi
posiadac gorng czesé przesuwng (...)

Prosimy o dopuszczenie aby do wymaganego wskaznika 70% nie byty liczone okna waskie,
o szeroko$ci mniejszej niz 800 mm, w iloéci maksymalnej 2 sztuki w autobusie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza aby do wymaganego wskaznika 70% nie byty liczone okna waskie,
o szerokosci mniejszej niz 800 mm, w iloci maksymailnej 2 sztuki w autobusie.

Pytanie 17

Zamawiajacy w szczegétowym opisie przedmiotu zamowienia, tabela punkt 10 — wentylacja
przedziatu pasazerskiego, ppkt.1 pisze: _Naturalna — przez przesuwne gorne partie bocznych
okien rozmieszczonych po lewej i prawej stronie (Scianie) autobusu oraz elektrycznie
sterowanymi wiazami dachowymi (minimum dwa),” oraz w tabeli punkt 25 ppkt.7 pisze:
Autobusy powinny posiada¢, co najmniej 2 luki dachowe sterowane elektrycznie
ze stanowiska kierowcy rozmieszczone réwnomierne na catej diugosci pojazdu.”

Ze wzgledu na konieczno$¢ zabudowania na dachu autobusow hybrydowych dodatkowego
wyposazenia (m.in. elementéw sterujgcych, magazynu energii wraz z urzadzeniem
chtodzacym), nie ma miejsca dla wykonania dwoch szyberdachéw. Dlatego prosimy
o dopuszczenie autobuséw hybrydowych wyposazonych w jedng nastawng pokrywe
dachowa, tzw. szyberdach.

Odpowiedz:

Jezeli ze wzgledu na konieczno$¢ zabudowania na dachu autobuséw hybrydowych
dodatkowego wyposazenia (m.in. elementow sterujgcych, magazynu energii wraz z
urzadzeniem chlodzacym) wystapi brak miejsca dla wykonania dwéch szyberdachow
Zamawiajacy dopu$ci wyposazenie autobusu w jedng nastawna pokrywe dachowa, tzw.
szyberdach

Pytanie 18

Zamawiajacy w szczegdtowym opisie przedmiotu zamowienia, tabela punkt 17 — poszycia
zewnetrzne, ppkt.1 pisze: ,Poszycie zewngtrzne i dachowe ze stali odpornej na korozjg —
nierdzewnej lub aluminiowe, poszycie $cian bocznych pod linia okien dzielone na pionowe,
latwo wymienne panele, w elementach $ciany przednie i tylnej dopuszcza si¢ elementy
z tworzywa sztucznego wzmocnionego wiéknem szklanym.”

18.1 Prosimy o dopuszczenie elementéw scian bocznych wykonanych z aluminium oraz
z tworzyw sztucznych. Wiekszo$¢ producentéw autobusow stosuje w poszyciu pojazdu
elementy wykonane z tworzyw sztucznych. Réwniez takie materiaty wykonawca wprowadzit
do produkcji pojazdéw. Tworzywa sztuczne sg materiatami odpornymi na korozjg, obnizaja
mase wiasng autobusu co wptywa na zwigkszenie ilosci miejsc pasazerskich.



18.2 Prosimy o dopuszczenie zastosowania w poszyciu zewnetrznym autobusu tworzyw
sztucznych nie wzmacnianych widknem szklanym. Tworzywa te charakteryzujg sie¢ duza
odpornoscig | wytrzymatoscia, co korzystnie wptywa na eksploatacje autobusu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie elementdw $cian bocznych wykonanych z aluminium
oraz z tworzyw sztucznych nie wzmacnianych wtéknem szklanym.

Powyzsze odpowiedzi stanowia integralna czes¢ SIWZ i sg wigzace dla Zamawiajacego

i Wykonawcy.
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